

J E G Y Z K Ö N Y V

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 2012.
november hó 29-én (csütörtökön) 14,00 órai kezdettel megtartott nyílt
ülésér l.

Az ülés helye: Községháza C épület tanácskozó terme

Jelen vannak: Simon István Tamás polgármester
Békési Mihály Tibor alpolgármester
Bondár Lajos képvisel
Hidvégi Julianna képvisel
Nagy Sándor képvisel
Pujuné Deme Anita képvisel
Kelemen Balázs képvisel
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyz

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Szabó Tibor aljegyz
Szigetiné Almási Szilvia, a Nagyközségi Könyvtár vezet je
Nagy Judit, a Gondozási Központ vezet je
Takácsné Molnár Ilona, ESZI tagintézmény vezet je

Simon István Tamás polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a nyílt Képvisel -testületi ülés határozatképes. A kiküldött napirendi javaslatot módosítani szeretném, a 3. napirendi pontot, a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló rendelet-tervezetet és az étkezési nyersanyagnormák 2013. évi meghatározását javaslom kivenni. Javaslom, hogy a Képvisel -testület 2013. január 1-t l hagyja változatlanul az étkezési térítési díjakat. Ezen kívül két további napirendi pont felvételét javaslom, 13. napirendi pontként az Aradi Vízbázist Felhasználó Önkormányzatok Tulajdonközössége Együttm ködési Megállapodással kapcsolatos írásbeli szavazás megtárgyalását, és 14. napirendi pontként a Téli átmeneti közfoglalkoztatással kapcsolatos döntést.

Amennyiben nincs kérdés más vélemény, javaslat, kérem szavazzunk a módosított napirendr l.

A polgármester ezt követ en a Képvisel -testület nyílt ülésének napirendjére a következ javaslatot tette:

1.) Jelentés a lejárt határidej határozatokról
El adó: Simon István Tamás polgármester

2.) 20/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelet-tervezet a helyi ipar zési adóról szóló 5/2011. (IV. 22.) rendelettel módosított 25/2008. (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról
El adó: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyz

- 3.) Jelentés az önkormányzat 2012. III. negyedévi gazdálkodásának teljesítéséről
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 4.) Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepciója
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 5.) „Bio- és megújuló energiafelhasználás startmunka mintaprogram támogatása”
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 6.) A település víziközmű rendszerével kapcsolatos döntés és tájékoztatás
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 7.) TÁMOP-5.3.1-B-2-12/2 számú pályázattal kapcsolatos döntés
El adó: Simon István Tamás polgármester
Nagy Judit Gondozási Központ vezet
- 8.) Gondoskodás Humán Szolgáltató Központ kérelmében döntés
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 9.) Döntés a „Piacfejlesztés Dobozon a helyi termelőkért” elnevezésű pályázat benyújtásáról, önértékelés biztosításáról a 2013. évi költségvetésben
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 10.) A Békéscsabai Kistérségi Társulással kötött megállapodással kapcsolatos döntés
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 11.) A MEDIC-FUNDA Szolgáltató és Tervező Kft.-vel és a PRÁNA-MED Orvosi BT.-vel kötött megbízási szerződés módosítása
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 12.) A Közép-békési Térség Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésével kapcsolatos döntés
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 13.) Aradi Vízbázis Felhasználó Önkormányzatok Tulajdonközössége Együttműködési Megállapodással kapcsolatos írásbeli szavazás
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 14.) Téli átmeneti közfoglalkoztatással kapcsolatos döntés
El adó: Simon István Tamás polgármester
- 15.) Bejelentések
- 16.) Kérdések, interpellációk

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a módosított napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya Jelentés a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester
Írásos jelentés mellékelve.

Hídvégi Julianna képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke:
a bizottságunk a lejárt határidej határozatokról szóló jelentést elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

189/2012.(XI.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a határozat mellékletét képez lejárt határidej határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Az II. napirendi pont tárgyalása:

Az II. napirendi pont tárgya: 20/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelet-tervezet a helyi ipar zési adóról szóló 5/2011. (IV. 22.) rendelettel módosított 25/2008. (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról

A II. napirendi pont el adója: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyz

Írásos el terjesztés mellékelve.

Szöbéli kiegészítés nem volt.

Hídvégi Julianna képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést és a rendelet-tervezetet megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – elfogadta a 20/2012. (XI.29.) önkormányzati rendeletet.

20/2012.(XI.29.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete megalkotja Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 20/2012. (XI.29.) önkormányzati rendeletét a helyi ipar zési adóról szóló 5/2011. (IV. 22.) rendelettel módosított 25/2008. (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az önkormányzati rendelet teljes szövegét ezen jegyz könyv melléklete tartalmazza.

A III. napirendi pont tárgyalása:

A III. napirendi pont tárgya: Jelentés az önkormányzat 2012. III. negyedévi gazdálkodásának teljesítésér l

A III. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az írásos el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Ezek a jelentések a gazdálkodás fegyelmét mutatják, de az önkormányzat finanszírozását, likviditását nem teljesen. A mi önkormányzatunk fegyelmezetten gazdálkodik. Bizonyos önkormányzat által ellátandó állami feladatok nagyon alulfinanszírozottak, nálunk ráadásul a helyi adó is alacsony.

Hidvégi Julianna képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk megtárgyalta az el terjesztést és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyz : A határozati javaslatot pontosítani szükséges, „az önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának teljesítésér l szóló beszámolót az el terjesztés szerinti tartalommal elfogadja”.

Ezt követ en Simon István Tamás polgármester szavazásra szólította fel a képvisel ket.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta az önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának teljesítésér l szóló beszámolót.

190/2012.(XI.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete az Önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásának

teljesítésér l szóló beszámolót az el terjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A Képvisel -testület az Önkormányzat 2012. I-III. negyedévi

összes bevételeit: 627.032 E Ft

összes kiadásait 628.963 E Ft

- 1.931 E Ft

különbözettel hagyja jóvá.

Határid : azonnal

Felel s: Simon István Tamás

A IV. napirendi pont tárgyalása:

A IV. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepciója

A IV. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Az el terjesztésben szerepl határozati javaslatot szeretném kiegészíteni még egy ponttal.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyz : A határozati javaslat az alábbi c) ponttal egészülne ki: „ c) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete utasítja az intézmények vezet it, és intézmény-egység vezet ket: Nagy Judit Gondozási Központ, Orodán Mária Bölcs de, Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda, Hidvégi Julianna „Kulich Gyula” M vel dési Ház, Hrabovszkiné Dandé Szidónia Polgármesteri Hivatal, Schilgruber Jánosné Napközis Konyha, hogy legkés bb 2013. január 15-i határid vel készítsenek intézkedési tervet az intézményük 2013. évi gazdálkodására vonatkozóan. A tervben határozzák meg, hogy milyen intézkedésekkel tudják a kiadások és bevételek egyensúlyát megteremteni.”

A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta a költségvetési koncepciót, és elfogadásra javasolták.

Hidvégi Julianna, képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta Doboz Nagyközség Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepcióját.

191/2012.(XI.29.) sz. képvisel -testületi határozat

a) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete elfogadja a határozat mellékletét képez Doboz Nagyközség

Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepcióját. A Képvisel -testület megbízza a polgármestert, hogy hivatalán keresztül a 2013. évi költségvetés, valamint a kapcsolódó helyi rendeletek elkészítésével összefügg feladatokat az intézményvezetők, bizottságok bevonásával végezze el, a szükséges egyeztetéseket hajtsa végre.

b) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete elvi döntést hoz arról, hogy az önként vállalt feladatait a jövőben is ellátja, amennyiben a rendelkezésre álló források fedezetet nyújtanak, és a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetik.

c) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete utasítja az intézmények vezetőit, és intézmény-egység vezetőket: Nagy Judit Gondozási Központ, Orodán Mária Bölcsőde, Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda, Hidvégi Julianna „Kulich Gyula” Művelődési Ház, Hrabovszkiné Dandé Szidónia Polgármesteri Hivatal, Schilgruber Jánosné Napközi Konyha, hogy legkésőbb 2013. január 15-i határidővel készítsenek intézkedési tervet az intézményük 2013. évi gazdálkodására vonatkozóan. A tervben határozzák meg, hogy milyen intézkedéseket javasolnak a kiadások és bevételek egyensúlyának elérésére.

Határidő : értelem szerint

Felelős: Simon István Tamás polgármester
 Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző
 Nagy Judit Gondozási Központ vezetője
 Orodán Mária Bölcsőde szakmai vezetője
 Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda vezetője
 Hidvégi Julianna Művelődési Ház vezetője
 Schilgruber Jánosné Napközi Konyha vezetője

Az V. napirendi pont tárgyalása:

Az V. napirendi pont tárgya: „Bio- és megújuló energiafelhasználás startmunka mintaprogram támogatása”

Az V. napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Az önkormányzat költségvetésének jelentős hányadát a személyi kiadások adják, míg a dologi kiadások közül leginkább a fűtés illetve a gázszámla az, amely megterheli az önkormányzat és az intézmények gazdálkodását is. Ezért nyújtottunk be pályázatot a START mintaprojektre is, amelyet „kazánprogramként” is emlegetünk. Eredményes volt a pályázatunk, ezért megújuló energiafelhasználású kazánt tudunk elhelyezni a polgármesteri hivatalban, valamint a Bajcsy-Zsilinszky utcai óvoda épületében is. A projekt száz százalékos támogatottságú, így a kazán

beszerzése mellett ebből finanszírozzuk annak beszerelését, valamint a fűtőkészülék árát is, valamint az apríték elállítását. Ilyen módon tud ez „versenyre” kelni a gázfűtésessel. Így tudunk tehát hatékonyan költséget csökkenteni, reméljük, hogy ez az évek alatt jól megtérül.

Ezt követően Simon István Tamás polgármester megadta a szót a bizottsági vélemények ismertetésére.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az elterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény más javaslat nem volt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta a Bio- és megújuló energiafelhasználás startmunka mintaprogram támogatásával kapcsolatban

192/2012.(XI. 29.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a határozat mellékletét képező kazánprogram közfoglalkoztatás támogatására vonatkozó hatósági szerződést, és felhatalmazza a Polgármestert a hatósági szerződésben foglalt kötelezettségvállalás teljesítéséhez szükséges feladatok végrehajtásával. Egyben vállalja a Képviselő-testület, hogy a projekt keretében megvásárolt, támogatott tárgyi eszközök és immateriális javak segítségével létrehozott kapacitást a beruházás befejezésétől számított 5 évig, azaz 2018. március 31-ig fenntartja és megőrzi, és 2023. március 31-ig azt nem idegeníti el, nem terheli meg, a Támogató elzetes hozzájárulása nélkül.

Határidő : értelem szerint

Felkészítő: Simon István Tamás polgármester

A VI. napirendi pont tárgyalása:

A VI. napirendi pont tárgya: A település víziközmű rendszerével kapcsolatos döntés és tájékoztatás

A VI. napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: A újonnan elfogadott víziközmű törvény tisztább viszonyokat szeretne teremteni a víziközmű szolgáltatáshoz kapcsolódó tulajdonrendszerben. E törvény értelmében bizonyos vagyoni elemek átkerülnek az önkormányzatokhoz. Ezzel azonban kötelezettség is

járul, mivel az önkormányzatnak ezekre a vagyonelemekre biztosítást is kell kötnie. Még nem alakult ki ezzel kapcsolatban egy egységes álláspont. Piaci szempontból elnyösebb döntés lenne, hogyha a Békés megyei önkormányzatok vagy az Alföldvíz Zrt.-hez tartozó önkormányzatok egységesen kérnének árajánlatot. Mindeközben azonban erre vonatkozó felkérés még nem érkezett. Amennyiben ez ügyben nem történik elrelépés, akkor szükségessé válik, hogy az önkormányzat vagyonbiztosításának részeként lehessen a víziközm elemeket szerepeltetni.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az elterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a tulajdonában lévő víziközm elemekre vonatkozó vagyonbiztosítási kötelezettségéről gondoskodjon, és a már megkötött vagyonbiztosítási szerződés kiegészítésére kérjen ajánlatot, valamint a víziközm elemek biztosítását szolgáló veszélyközösség létrehozásával kapcsolatosan tájékozódjon.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta az önkormányzati tulajdonban lévő víziközm elemek vagyonbiztosításával kapcsolatban.

193/2012.(XI. 29.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő víziközm elemekre vonatkozó vagyonbiztosítási kötelezettségéről gondoskodik a víziközm -szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 9. § (6) bekezdésének megfelelően. A Képviselő-testület egyben felkéri a polgármestert, hogy egyrészt az önkormányzat már megkötött vagyonbiztosítási szerződésének módosítására vonatkozóan kérjen ajánlatot, valamint a víziközm -elemek biztosítását szolgáló veszélyközösség létrehozásáról tájékozódjon.

Határidő : 2012. december 31.

Felkészítő: Simon István Tamás polgármester

Az VII. napirendi pont tárgyalása:

A VII. napirendi pont tárgya: TÁMOP-5.3.1-B-2-12/2 számú pályázattal kapcsolatos döntés

A VII. napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Szöbeli kiegészítés nem volt.

Kelemen Balázs képvisel, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke: a bizottságunk megtárgyalta az el terjesztést és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Hidvégi Julianna, képvisel, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

194/2012.(XI.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete dönt abban, hogy benyújtja a TÁMOP -5.3.1-B-2-12/2 pályázatot 2 f re vonatkozóan, egyben vállalja a határozat 1. mellékletét képez pályázati kiírásban foglalt kötelezettségeket, ezek közül kiemelten a 2 f 3 hónapos továbbfoglalkoztatását a Gondozási Központ Bölcs dében. A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert, hogy hivatalán keresztül és a Gondozási Központ közrem ködésével tegye meg a szükséges intézkedéseket, és a határozat 2. mellékletét képez Együttm ködési megállapodást írja alá.

Határid : értelem szerint

Felel s: Simon István Tamás polgármester
Nagy Judit Gondozási Központ vezetője

A VIII. napirendi pont tárgyalása:

A VIII. napirendi pont tárgya: Gondoskodás Humán Szolgáltató Központ kérelmében döntés

A VIII. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester
Az el terjesztés mellékelve.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyz : A kiküldött határozati javaslat módosulna, a pontos szöveg az alábbi lenne: „Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a Doboz, Kossuth tér 22. szám alatti ingatlanára vonatkozóan, felkéri a polgármestert, hogy az esetleges értékesítés el készítéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg, kérje meg az ingatlan eladási árának meghatározásához a kérelmez konkrét összeget tartalmazó ajánlatát, és ezután szerezz be az értékbecslést, amennyiben szükségét látja. A Képvisel -testület vállalja az önkormányzat 2012. évi költségvetésében az értékbecslés beszerzésének költségét a dologi kiadások terhére.”

Kelemen Balázs képvisel , a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke: a bizottságunk megtárgyalta az el terjesztést és továbbtárgyalásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Hidvégi Julianna, képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

195/2012.(XI.29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a Doboz, Kossuth tér 22. szám alatti ingatlanára vonatkozóan, felkéri a polgármestert, hogy az esetleges értékesítés el készítéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg, kérje meg az ingatlan eladási árának meghatározásához a kérelmez konkrét összeget tartalmazó ajánlatát, és ezután szerezz be az értékbecslést, amennyiben szükségét látja. A Képvisel -testület vállalja az önkormányzat 2012. évi költségvetésében az értékbecslés beszerzésének költségét a dologi kiadások terhére.

Határid : 2012. december 31.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A IX. napirendi pont tárgyalása:

A IX. napirendi pont tárgya: Döntés a „Piacfejlesztés Dobozon a helyi termel kért” elnevezés pályázat benyújtásáról, önerejének biztosításáról a 2013. évi költségvetésben

A IX. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Mostani döntésünket megelőzte egy korábbi döntés, amely a pályázat benyújtásával és a tervek elkészítésével volt kapcsolatos. Mostanra kiderültek a konkrét szám adatok is. Ez egy viszonylag alacsony intenzitású, magas önerej pályázat. 85 százalékos a támogatás intenzitása, a nettó költségek 15 százalékát kell hozzá tenni valamint a 27 százalékos forgalmi adót.

Hidvégi Julianna képvisel, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést megtárgyalta és továbbtárgyalásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

196/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a 2013. évi költségvetésében vállalja a „Piacfejlesztés Dobozon a helyi termel kért” címmel benyújtandó pályázat önerejének biztosítását az alábbiak szerint:

Beruházás teljes költsége:	12.698.787 Ft
Támogatás összege:	8.499.188 Ft
Öner :	4.199.599 Ft

Az öner fedezeteként a Képvisel -testület az értékpapír beváltást jelöli meg.

Határid : 2012. december 31.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A X. napirendi pont tárgyalása:

A X. napirendi pont tárgya: A Békéscsabai Kistérségi Társulással kötött megállapodással kapcsolatos döntés

A X. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az el terjesztés mellékelve.

Szöbéli kiegészítés nem volt.

Kelemen Balázs képvisel, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke: a bizottságunk megtárgyalta az el terjesztést és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Hidvégi Julianna képvisel, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk a beszámolót megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

197/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi
határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete kezdeményezi a Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulással kötött Ellátási Megállapodás 2. pontjának kiegészítését az alábbiak szerint: „2./ Szerző felek jelen megállapodás alapján a feladat-ellátási jogviszonyt 2008. január hó 01. napjától kezdően hozzák létre, határozatlan időtartamra, azzal, hogy a jelen megállapodásban rögzített feltételeket évente kötelesek felülvizsgálni, a mindenkor hatályos jogszabályokhoz, és a felek mindegyikének méltányos érdekeihez igazítani. Amennyiben a felek ebben a tárgyévvel megelőző év november hó 20. napjáig megállapodni nem tudnak, úgy a jelen megállapodás alapján létrejött jogviszony az év utolsó napjával megszűnik. A Felek megállapodnak továbbá, hogy a feladat-ellátási jogviszonyt év közben, június 30-i hatállyal is megszüntethetik, amennyiben a megszüntetési szándékot azt megelőző negyedév végéig közlik a másik Féllel.”

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A XI. napirendi pont tárgyalása:

A XI. napirendi pont tárgya: A MEDIC-FUNDA Szolgáltató és Tervező Kft.-vel és a PRÁNA-MED Orvosi BT.-vel kötött megbízási szerződés módosítása

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Kelemen Balázs képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke: a bizottságunk megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

Hidvégi Julinna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslat mindkét pontját a Képvisel -testületnek.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

198/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

a) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a MEDIC-FUNDA Szolgáltató és Tervez Kft-vel a felntt háziiorvosi feladatok ellátására kötött megbízási szerz dést módosítja oly módon, hogy a szerz dés 1. és 2. számú melléklete helyébe e határozat 1. és 2. melléklete lép.

b) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a PRANA-MED Orvosi Bt-vel a felntt háziiorvosi feladatok ellátására kötött megbízási szerz dést módosítja oly módon, hogy a szerz dés 1. melléklete helyébe e határozat 1. és 2. melléklete lép.

Határid : azonnal

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A XII. napirendi pont tárgyalása:

A XII. napirendi pont tárgya: A Közép-békési Térség Ivóvízmin ség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésével kapcsolatos döntés

A XII. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Az ülés tegnap volt, melyen az el terjesztések szerinti döntések születtek meg.

Hidvégi Julianna, képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

199/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete elfogadja a KÖZÉP_BÉKÉSI TÉRSÉG" Ivóvízmin ség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2012. november 28-i ülésér l és az ott hozott döntésekr l készített beszámolót.

Határid : azonnal

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A XIII. napirendi pont tárgyalása:

A XIII. napirendi pont tárgya: Aradi Vízbázist Felhasználó Önkormányzatok Tulajdonközössége Együttm ködési Megállapodással kapcsolatos írásbeli szavazás

A XIII. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: A döntés lényege, hogy az önkormányzat tulajdoni hányada 0,01%-kal csökken.

Hidvégi Julianna, képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az el terjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

200/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete elfogadja a határozat mellékletét képez , Aradi Vízbázist Felhasználó Önkormányzatok Tulajdonközössége Együttm ködési Megállapodás módosított 2. sz. mellékletét. Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen határozat mellékletét képez Szavazólapon szerepl határozati javaslatra igennel szavazzon és a szavazás eredményes lezárását követ en az egységes szerkezetbe foglalt együttm ködési megállapodást aláírja.

Határid : azonnal

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A XIV. napirendi pont tárgyalása:

A XIV. napirendi pont tárgya: Téli átmeneti közfoglalkoztatással kapcsolatos döntés

A XIV. napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Az el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: A Munkaügyi Központtal folyamatosan egyeztetünk. Téli közmunkaprogram nem indul, de van forrásuk átmeneti foglalkoztatás szervezésére. Megvalósítható egy átmeneti foglalkoztatás december 10-t l február 28-ig, 19 f t érintene legfeljebb 6 órás munkaid ben. De a támogatás nem 100 %-os, ezért öner kell, mely így legfeljebb 580.640,- Ft. A vállalt állattartási projekt miatt is mindenképpen szükséges ebben a kérdésben dönteni.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

201/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete részt kíván venni a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Békéscsabai Kirendeltség és Szolgáltató Központja által a téli átmeneti közfoglalkoztatásra kiírt pályázaton legfeljebb 19 f 6 órában 2012. december 10-t l 2013. február 28-ig történ foglalkoztatására vonatkozóan, és vállalja annak önerejét, legfeljebb 580 640 Ft-ot, melyet a 2012. évi és a 2013. évi költségvetésében biztosítja. A 2012. évi költségvetés már tartalmazza az öner t, és a Képvisel -testület felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetés el készítésekor építse be a 2013. évi öner t.

Határid : értelem szerint

Felel s: Simon István Tamás polgármester

XV. Bejelentés

1. Autonómia Alapítvány pályázati kiírása

Az írásos anyag mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke keresett meg, és döntöttek is ezzel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Kelemen Balázs képvisel , a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke: a bizottságunk megtárgyalta a pályázati kiírást megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Hidvégi Julianna, képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk a pályázati kiírást megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képvisel -testületnek.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

202/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a határozat mellékletét képez Autonómia Alapítvány pályázati kiírása alapján a Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal együttm ködve 2 személlyel kíván részt venni a pályázaton.

A Képvisel -testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedést hivatalán keresztül tegye meg.

Határid : 2012. december 10.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

2. Körös Volán tájékoztatása

Simon István Tamás polgármester: A helyben kiosztott levél ma érkezett.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

203/2012.(XI. 29.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a Körös Volán határozat mellékletét képez levélben közölt menetrend módosítását nem támogatja, és felkéri a polgármestert, hogy err l tájékoztassa a Körös Volánt.

Határid : 2012. december 10.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

3. Szigetiné Almási Szilvia a Nagyközségi Könyvtár megbízott vezet je tájékoztatta a Képvisel -testületet és a megjelenteket, hogy a Nagyközségi Könyvtár 2012. december 5-én 10.00-kor nyit a Hunyadi tér 1. szám alatt és mindenkit szeretettel várnak.

XVI. Kérdés, interpelláció nem volt.

Mivel több tárgy nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 14.50 órakor bezárta.

k.m.f.t.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia
jegyz

Simon István Tamás
polgármester